

資料輯剪館書圖院學體育台灣立國

分類 全國體總來源 民生報 日期 780221 版面 二版

擾困有名稱治入介傳西東脈山兩峽海

苦嘆緒豐張 爲難協體

● 全國體理事長張
豐緒近日頻呼體育行政
難為。「海峽兩岸」與
「山脈東西」問題相繼
而來，令他苦惱不已。
「海峽兩岸」當然指
的是兩岸體育交流問題，
目前問題卡在兩地奧會
中文名稱上；為此張理
事長正全力奔走，希望
透過國際第三者的斡旋
得以解決。

「山脈東西」則指的是山胞運動會問題，近來，中央山脈以東的台東縣，和中央山脈以西的屏東縣，為了全省第一屆山胞運動會主辦權，爭得面紅耳赤，身為體協大家長卻被指為以政治介入其間，令他頗感委屈。

如今，張豐緒已明確表示，今年不辦全省山胞運動會，「山脈東西」問題暫時不管；他要全心解決「海峽兩岸」問題；並透露：「近日內會有好消息。」

本報記者 江彥文

體協退出山胞運動會

台東屏東分區主辦 已非全國全省性質

【本報訊】全國體理事長張豐緒昨天表示，山胞運動會分東西兩區舉辦，已非全國或全省性質，全國體協將不便出面協辦；由主辦縣市自行辦理即可。

體協山胞運動發展委員會上週開會決議，原定舉辦的全省第一屆山胞運動會，由於台東、屏東兩縣爭奪主辦權，相持不下；衍生諸多政治性話題，因此決定一分為二，由台東主辦東區山胞運動會；屏

東主辦西區山胞運動會；但為爭取省府補助，仍冠以全省第一屆頭銜。

全國體協根據委員會上述決議，向省府提報建議案；但據了解，省政府七十九年度原編有補助山胞運動會預算，不過邱創煥主席指示，須為全省性質才予補助；如今，山胞運動會一分為二，已非全省性質，省府經費補助將有困難。

